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1*  If the presidential election were held today, would you vote for Democrat Kamala Harris or 
Republican Donald Trump? 

 
  47% Republican Donald Trump 

49% Democrat Kamala Harris  
  1% Some other candidate 

    3% Not sure 
 
 

 
Results with leaners 
 

49% Republican Donald Trump 
  49% Democrat Kamala Harris 
    2% Would not vote 
    0% Not sure  
 
 
 
 
 
 

Methodology 

The survey of 782 Likely Voters was conducted online on September 30-October 3, 2024. Field work for 
the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the sample was 
lightly weighted by gender, age, and race.  

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.5 percentage points. 


